

hellas online A.E.  
Αδριανείου 2  
115 25 Αθήνα

Αθήνα, 26/09/2011  
Αριθ. Πρωτ.2603/09-2011

ΠΡΟΣ: Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων  
Λ. Κηφισίας 60  
151 25 Μαρούσι

ΘΕΜΑ: «ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠ.ΕΕΤΤ 441/121/21-06-2007 «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΗΣΗΣ».

Κύριοι,

Σας κοινοποιούμε συνημμένα τα σχόλια της εταιρείας μας στην ως άνω Δημόσια Διαβούλευση.

Η παρούσα επιστολή σας αποστέλλεται σήμερα μέσω τηλεομοιοτυπίας καθώς και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [numbering@eett.gr](mailto:numbering@eett.gr)

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

  
Κατερίνα Μανιέλη  
Carrier Relations Officer

HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Δ.Τ. HELLAS ONLINE  
ΑΔΡΙΑΝΕΙΟΥ 2 & ΠΑΠΑΔΑ ΤΚ 115 25 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ 213-0004000 FAX 213-0005000  
ΑΦΜ 094285523 ΔΟΥ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ  
ΑΡ.Μ.Α.Ε: 21328/06/Β/90/13

Σύμφωνα με την προτεινόμενη τροποποίηση στο Τμήμα Α:Γενικοί Όροι του άρθρου 10 με την προσθήκη νέας παραγράφου αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι: «Είναι δυνατή η μεταφορά αριθμών από ένα χρήστη-εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης (φυσικό ή νομικό πρόσωπο) σε άλλο χρήστη στις ακόλουθες περιπτώσεις:

- 1) Ύστερα από σχετική συμφωνία μεταξύ των μερών, δηλαδή του χρήστη-εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης προς το πρόσωπο που θα καταστεί στη συνέχεια ο νέος εκδοχέας των αριθμών. Ο πάροχος στον οποίο έχει πρωτογενώς εκχωρηθεί ο εν λόγω αριθμός θα πρέπει στην περίπτωση αυτή να διασφαλίσει την έγγραφη συμφωνία του χρήστη του αριθμού εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης και στη συνέχεια να προβεί σε νέα δευτερογενή εκχώρηση στο νέο χρήστη.»

Η εταιρεία μας συμφωνεί με τη δυνατότητα μεταφοράς αριθμών από ένα χρήστη εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης σε άλλο χρήστη, θεωρεί όμως απαραίτητη την αναδιατύπωση της ανωτέρω παραγράφου και τη διαγραφή της αναφοράς στον πάροχο στον οποίο έχει πρωτογενώς εκχωρηθεί ο προς μεταφορά αριθμός. Ο λόγος για τον οποίο θεωρούμε επιβεβλημένη την εν λόγω τροποποίηση βασίζεται στο γεγονός ότι, ο πάροχος στον οποίο έχει πρωτογενώς εκχωρηθεί ο αριθμός, μέσω της διαδικασίας φορητότητας αριθμού, ενδέχεται να μην ταυτίζεται με τον πάροχο από τον οποίο λαμβάνει υπηρεσίες ο υφιστάμενος εκδοχέας και χρήστης του αριθμού. Η διασφάλιση της συναίνεσης μεταξύ του υφιστάμενου και νέου εκδοχέα του τηλεφωνικού αριθμού, θα πρέπει να διασφαλίζεται από τον τηλεπικοινωνιακό πάροχο ο οποίος παρέχει τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες με χρήση του εν λόγω αριθμού, είτε αυτός ταυτίζεται με το πάροχο στον οποίο έχει πρωτογενώς εκχωρηθεί ο αριθμός είτε με τον πάροχο στον οποίο έχει μεταφερθεί ο αριθμός μέσω της διαδικασίας φορητότητας.

Βάσει των ανωτέρω, προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω παραγράφου ως εξής:  
“Ύστερα από σχετική συμφωνία μεταξύ των μερών, δηλαδή του χρήστη-εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης προς το πρόσωπο που θα καταστεί στη συνέχεια ο νέος εκδοχέας των αριθμών. Ο πάροχος ο οποίος έχει ενεργό στο δίκτυό του τον εν λόγω αριθμό και παρέχει τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες με χρήση του εν λόγω αριθμού, θα πρέπει στην περίπτωση αυτή να διασφαλίσει την έγγραφη συμφωνία του χρήστη του αριθμού εκδοχέα δευτερογενούς εκχώρησης και στη συνέχεια να προβεί σε νέα δευτερογενή εκχώρηση στο νέο χρήστη.»